



热
财
事

赴美签证新政利好“美国游”

业内预计未来几年赴美线路将持续火爆

□记者 彭莹 谢舒奕 通讯员 徐周兵

最近,有关赴美商旅签证有效期“延长至十年”的消息,引起了众多市民的关注。而据前天美国驻上海总领事馆举行的有关新闻发布会介绍,自11月12日签证新政落地以来,截至本月18日,短短五个工作日内,美国驻沪领馆已经发出7000—8000张10年有效期签证。据记者昨天从我市相关部门采访获得的消息显示,目前宁波至少已有数十名市民获得了10年有效期赴美签证。

种种迹象显示,这一赴美签证新政,已经成为美国游的一剂强心针。“近期来咨询‘美国游’的市民比去年同期增加了至少50%。我们预计未来几年,美国游将持续火爆。”宁波一家大型国际线路旅行社的有关负责人昨天在接受记者采访时这样表示。

前来咨询“美国游”的市民大增

按以往惯例,每年的国庆长假之后到12月初,是旅游淡季,很少有人会关注赴美游的。而最近自新政实施之后,却有不少市民向旅行社咨询有关赴美旅游相关事宜。“近期,我们这里来咨询美国游的客人,比去年同期多了一半多。”除了前文中提到的那家旅行社外,另一家旅行社的相关负责人也这样表示。以此作为依据,多家旅行社的有关负责人分析,明后年,宁波市民赴美游客数量有可能出现大幅增长。

“近年来,美国游人数的增多有其客观原因。包括在玩转了东南亚、欧洲之后,越来越多的宁波游客开始把目光投向另外一个半球的美国;越来越多的美国城市开通了和中国的直航等。”中国国旅宁波分公司有关负责人陈金分析,“而此次赴美签证的利好,则更进一步刺激了游客的神经。”

据了解,在新政之前,国内游客办理美国的商务、旅游等签证,有效期最长为一年,首次申请需要面试,在前一次签证失效后48个月之内进行续签。而新政之后,商业旅游签证将延长至10年。“以签一次1000多元计算,10年间可无数次往返,仅签证费便可省下很多钱,中国的护照陡然‘升值’了。”市民张佳邦说。

“美国游”放低身价 6000元左右即可成行

动辄数万的美游一直代表着旅游界的高大上。而记者昨天在采访中注意到,伴随着美签时延长,美国游的价格也立马开始接地气了。

“美国游的价格最近太有吸引力了。”最近正在规划冬游行程的市民吴荣这样对记者说,“本来就想在国内随便转转的,结果APEC的‘福利’一发送,各大旅游机构都‘灵敏’地将圣诞、春节赴美的线路摆在了页面显眼处,出游价格也明显比以往更亲民。”

记者近日在多家旅游机构查询发现,春节期间,6000多元可以到美国多地游玩。“美国签证延长一下就让美国游成了亮点,而赴美游客增多,也使得各类成本随之降低。近期推出的一些特价系列,价格确实到了6000元左右。”携程网的相关人士也这样告诉记者。在该网站上,从上海出发“夏威夷7日5晚自由行”价格仅为6119元起,使用指定信用卡还能有优惠,某些线路境外消费满额还能再返1000元。而在同程旅游网上,春节期间上海直飞的美国洛杉矶加拉斯维加斯6晚8日日游售价也仅6999元。

未来赴美游将有更多选择

记者了解到,近几年随着出境长线旅游越来越受到甬城游客的青睐,不少美国城市都有了宁波游客的足迹,其中洛杉矶、拉斯维加斯、旧金山、纽约、华盛顿、夏威夷等是我市游客最爱的美国目的地。

而越来越多的甬城游客开始渴望不一样的美国游。而签证时间延长,给了旅游机构更多空间。诸多甬城旅行社开始在美国游产品上动更多脑筋。邮轮、自驾游、暑期游学……未来宁波人去美国将有更多选择。

“一年多次往返给游客带来了诸多便利,对于旅行社来说,也可以玩转更多的组合产品。比如说游学游,如今长期的签证可以多次往返,那么我们就能够做有延续性的产品了,寒假主要了解美国的文化,而到暑期就可以更进一步去感受美国的历史等。”甬城一家旅行社的有关负责人告诉记者,他们将针对已经去过美国的游客推出赴美深度游产品的计划,“明年,邮轮、半自助游、自驾游、游学游玩、夏威夷度假产品布局将会达到50%以上。”



领到10年美国签证的中国申请人展示新签证。 新华社发

我市试种薄壳山核桃成功

下一步将可大规模推广引种

本报讯(记者 鲁威 通讯员 李飞峰 张黎霞) 薄壳山核桃很多人爱吃,宁波市场上买到的薄壳山核桃基本是国外进口,并非地产。而据记者采访获悉,眼下,薄壳山核桃已经在鄞州、宁海等地扎根落户,预计在不久的将来,市民将可以吃到宁波本地地产的薄壳山核桃了。

上周,宁波市林业局专家对市农科院林业研究所承担的市林业科技推广项目“薄壳山核桃生态绿化应用研究与示范”进行验收。结果显示,鄞州、宁海等地的薄壳山核桃通过扦插试验,生根率达到80%;通过移栽嫁接技术,嫁接成活率达到86.7%,意味着薄壳山核桃可在我市大规模推广引种,再过四至五年,市民就可以吃到地产的薄壳山核桃了。

薄壳山核桃又名美国山核桃、碧根果、长寿果,原产美国和墨西哥。目前,薄壳山核桃种植以江苏、浙江、云南较为集中,是一种具有较高经济价值和良好景观效果的优良

树种。不过,由于薄壳山核桃结果一般需5年以上,短期内无经济收益,且实生苗产量低而不稳,株间差异悬殊,国内基本上是零星分布,未形成规模栽培,更没进入商品化生产。

宁波的土壤、气候等环境适合薄壳山核桃的生长。三四十年前,宁波曾种过一批薄壳山核桃,但由于引进的品种混乱,同时受到病虫害侵害,坐果率相当低,最后以失败告终。15年前,鄞州集士港镇四明山村也曾试种了50亩,这些实生苗林目前已经挂果,但由于品种不理想,技术不到位,产量极低。

而从2012年开始,鄞州区通过平原绿化、山地套种和四旁种植等形式,进一步从南京引进的3500株薄壳山核桃良种苗木在鄞州区横溪、横街、塘溪、章水、瞻岐五个镇乡试种。近两年来,相关技术人员通过嫁接和授粉,改变了该品种坐果率低的现状,并计划通过改造使其成为示范林。

内幕交易警示教育展在甬开展

宁波证监局查处的“谢风华案”等在列

本报讯(记者 房伟 通讯员 张文科) 2008年12月至2009年5月,身为中信证券企业发展融资部门负责人的谢风华,在操作厦门大洲收购、重组ST兴业、天宝矿业借壳万好万家等项目期间,多次泄露内幕信息给其妻子安雪梅,并与后者购入相关股票,获利超过750万元。但莫伸手,伸手必被抓,2010年8月安雪梅被宁波证监局立案调查,出逃新西兰的谢风华被国际刑警组织发出红色通缉令……

11月17日到19日,在宁波大剧院由证监会、公安部、国资委主办,证监会纪委、宁波证监局、深圳证券交易所承办的第二届“内幕交易警示教育展”上,记者看到了24起典型案例,其中就有上述“谢风华案”。

据宁波证监局相关工作人员介绍,本次展览共分背景形势篇、基础知识篇、法制建设篇、监管执法篇、案例警示篇五个部分,通过书面展示、影音播放、触屏互动、专业讲解

等多种方式,深入剖析24起典型案例,向参观者展示了证券期货监管系统对打击内幕交易的决心和执法工作的成果,同时也通过展览增强各方自觉守法意识,形成良好社会氛围。

内幕交易是资本市场的顽疾,侵蚀和破坏市场公开、公平和公正的基本原则,严重损害了投资者尤其是中小投资者的合法权益。近年来,我国资本市场内幕交易呈现高发态势,已经影响到资本市场改革和发展的进程。证监会高度重视防控和打击内幕交易行为,按照“齐抓共管、打防结合、综合治理”的原则,采取实时监控、多方联动、加强稽查、重拳出击,对内幕交易行为进行打击。宁波证监局在证监会领导下,查处了“谢风华案”、“*ST海鸟案”等一系列在全国具有影响力的案件,有力打击了内幕交易违法犯罪行为,维护了资本市场的稳定健康发展。

宁波亚德拍卖有限公司 拍卖公告 (2014-85)

受委托,本公司定于2014年12月2日下午2时在镇海公共资源交易中心(镇海区骆驼街道金华南路55号)三楼开标厅举行拍卖会。

一、拍卖标的:

1. 浙B4029号别克凯越,初次登记日期2006.7,起拍价3万元;
2. 浙B73E39号奔驰,初次登记日期2002.6,起拍价0.81万元;
3. 浙B735W70号奥迪,初次登记日期2008.9,起拍价10万元;
4. 浙B26A71号奔驰,初次登记日期2004.3,起拍价0.99万元;
5. 浙B66Y69号日产皮卡,初次登记日期2003.7,起拍价0.54万元;
6. 浙B78380号东南,初次登记日期2003.6,起拍价0.99万元;
7. 浙B76116号别克,初次登记日期2002.3,起拍价1.3万元;
8. 浙B70045号山雅阁,初次登记日期2005.7,起拍价5万元;

★注:车辆牌照不在拍卖范围之内。

二、标的展示时间:2014年11月27日 11月28日

三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者请携带身份证等有效证件到本公司登记报名,并按规定缴纳保证金1万元/辆至本公司帐户。(报名登记日期截止至2014年12月1日下午4时止)

四、咨询电话:86864950 86860980

五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新峰商务楼三楼
未尽事宜详见拍卖专场资料,或登录拍卖公司网站(www.nbyade.com)查询。